
40 Placa opresora

39 955042 R39-CEP-20

R37-CEP-2037

38

955040

955041 R38-CEP-20

36.1 955039 R36.1-CEP-20

Tornillo hexagonal M6x16mm

Rondana plana Ø6

Rondana de presión Ø6

Deflector de aserrín

955043 R40-CEP-20

31 Soporte tensor

30 955032 R30-CEP-20

R28-CEP-2028

29

955030

955031 R29-CEP-20

26 955028 R26-CEP-20

27 955029 R27-CEP-20

Tornillo hexagonal bridado M6x12mm

Perno de presión 6x20mm

Compuerta de seguridad

Tornillo allen M8x40mm

24 955027 R24-CEP-20 Cubierta de caja de engrane

23 955026 R23-CEP-20

R21-CEP-2021

22

955024

955025 R22-CEP-20

Cepillo de piso 20" de 2250 W (3HP), Truper Código: 16293 Clave: CEP-20

Tornillo allen M6x16mm15 955019 R15-CEP-20

17

No. ClaveCódigo Descripción
Manija

Tuerca hexagonal M12

Rondana plana Ø12

Buje

Anillo “C” 32mm

Balero de bolas 6201-2RZ

Cuña 4x20mm

Engrane de gusano

Carcaza de engrane

Tornillo allen M6x55mm

Rodillo de retorno superior

Mensula

1 955006 R1-CEP-20

R2-CEP-20

R3-CEP-20

R10-CEP-20

Volante

2 955007

3

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

955008

955011

955012

955013

955014

955015

955018

18 955022 R18-CEP-20

19

955021

955023

R11-CEP-20

R7-CEP-20

R17-CEP-20

R8-CEP-20

R9-CEP-20

R14-CEP-20

R19-CEP-20

Tornillo hexagonal bridado M6x12mm

Barra de espuma

Ducto de aserrín

Cubierta superior

Calibrador de cuchilla
Eje de calibrador de cuchilla

R5-CEP-20955009

R6-CEP-20955010

36 955038 R36-CEP-20

R34-CEP-2034

35

955036

955037 R35-CEP-20

32 955034 R32-CEP-20

33 955035 R33-CEP-20

Gancho tensor

Tornillo allen M6x10mm

Buje

Resorte

Eje de soporte

955033 R31-CEP-20

R12-CEP-20955016

955017 R13-CEP-20

16 955020 R16-CEP-20 Anillo “E” 8mm

10

1

2

3

5
6

7
8

11

12
13

14

15

16

17

9

18

19

21

22

23

24

26

27

28

29
30

31
32

33

34

35

36

37

38

39

40
41

16

17

22

14

14

13

36

36.1

A A



83 Varilla de seguridad

82 955079 R82-CEP-20

R78-CEP-2078

79

955077

955078 R79-CEP-20

77 955076 R77-CEP-20

Soporte desviador de aserrín

Soporte

Barra

Prisionero M6x16mm

955080 R83-CEP-20

69 Cuña 5x22mm

68 955069 R68-CEP-20

R67-CEP-2067

67.1

955067

955068 R67.1-CEP-20

65 955065 R65-CEP-20

66 955066 R66-CEP-20

Barra de espuma

Rodillo de salida

Tornillo cabeza plana M5x12mm

Placa superior

Limitador de corte

64 955064 R64-CEP-20 Tornillo cabeza redonda M6x12mm

62 955063 R62-CEP-20

R60-CEP-2060

61

955061

955062 R61-CEP-20

Cepillo de piso 20" de 2250 W (3HP), Truper Código: 16293 Clave: CEP-20

Cuña 8x36mm54 955056 R54-CEP-20

57

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo hexagonal bridado M6x12mm

Placa opresora

Tornillo hexagonal bridado M6x12mm

Prisionero M6x12mm

Prisionero M6x20mm

Tuerca hexagonal M6

Cuchillas para CEP-20

Contra cuchilla

Tornillo hexagonal M8x10mm

Resorte

Tornillo cabeza plana M5x8mm

Cabeza cortadora

41 955044 R41-CEP-20

R42-CEP-20

R43-CEP-20

R49-CEP-20

Eje de ajuste

42 955045

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

955046

955049

955050

955051

955052

955055

58 955059 R58-CEP-20

59

955058

955060

R50-CEP-20

R46-CEP-20

R57-CEP-20

R47-CEP-20

ACC

R53-CEP-20

R59-CEP-20

Tornillo cabeza redonda M6x12mm

Indicador

Escala

Rondana plana Ø6

TRondana plana Ø6

Rueda dentada

R44-CEP-20955047

R45-CEP-20955048

74 955075 R74-CEP-20

R72-CEP-2072

73

955073

955074 R73-CEP-20

70 955071 R70-CEP-20

71 955072 R71-CEP-20

Placa de ajuste

Tornillo hexagonal M8x20mm

Prisionero M22x20mm

Buje de rodamiento

Resorte

955070 R69-CEP-20

R51-CEP-20955053

955054 R52-CEP-20

55 Balero de bolas 6206-RZ955057 R55-CEP-20

29

30

41

42
43

44
45

46

47

48
49

50

51

52
54

55

57
58

59

60

70

61

62

64

65
6667

68

72

73 74

77

69

78

79
74

83

72

70

74

73

47

46

47
46

72

70

73

74

82

46

47

72
73

74

82

53

46

47

57

60

70

60

47
46

69

B B



202 Rodillo mesa

201 955115 R201-CEP-20

R120-CEP-20120

121

955113

955114 R121-CEP-20

119 955112 R119-CEP-20

Tuerca hexagonal M5

Mesa de trabajo

Tornillo pan M5x20

Rondana dentada Ø5

955116 R202-CEP-20

112 Cubierta de banda

111 955107 R111-CEP-20

R108-CEP-20108

110

955105

955106 R110-CEP-20

105.1 955103 R105.1-CEP-20

106 955104 R106-CEP-20

Tuerca hexagonal M8

Bana en “V”

Guarda de la banda

Perno roscado

Tornillo hexagonal M8x20mm

105 955102 R105-CEP-20 Tornillo hexagonal M8x25mm

104.2 955101 R104.2-CEP-20

R104-CEP-20104

104.1

955099

955100 R104.1-CEP-20

Cepillo de piso 20" de 2250 W (3HP), Truper Código: 16293 Clave: CEP-20

Cadena97 955094 R97-CEP-20

101

No. ClaveCódigo Descripción
Rondana plana Ø8

Tornillo hexagonal M8x12mm

Rondana de presión Ø12

Rondana plana Ø8

Rondana de presión Ø8

Anillo “E” 15mm

Buje

Placa antiretroceso

Flecha antiretroceso

Anillo

Prisionero M8x12mm

Rueda dentada

84 955081 R84-CEP-20

R84A-CEP-20

R85A-CEP-20

R91-CEP-20

Plato opresor

84A 955082

85A

86

87.1

88

89

90

91

92

92.1

93

96

955083

955086

955087

955088

955089

955090

955093

102 955097 R102-CEP-20

103

955096

955098

R92-CEP-20

R88-CEP-20

R101-CEP-20

R89-CEP-20

R90-CEP-20

R96-CEP-20

R103-CEP-20

Rondana de presión Ø8

Rondana de presión Ø8

Polea del motor

Rondana plana Ø8

Tornillo hexagonal M6x12mm

Polea de la cabeza de corte

R86-CEP-20955084

R87.1-CEP-20955085

118.2 ACC

R118-CEP-20118

118.1

955111

ACC

114 955109 R114-CEP-20

115 955110 R115-CEP-20

Cable de alimentación

Cable de conexión

Soporte del interruptor

Interruptor magnético

Tuerca especial

955108 R112-CEP-20

R92.1-CEP-20955091

955092 R93-CEP-20

99

C

955095 R99-CEP-20 Rodillo de alimentación

70

84A

85A

86

87.1
88

89

90
91

92

93

96

97
99

101

102

103

104105

106

108

104.1
110

111

112

114

115

118

119

120121

122

84

89

84

118.1 118.2

104.2

104

105.1

201

202
202

C C



326 Catarina de la cadena

324 955153 R324-CEP-20

R322-CEP-20322

323

955151

955152 R323-CEP-20

321 955150 R321-CEP-20

Soporte tensor

Anillo “C” 15 mm

Rondana plana Ø10

Tuera hexagonal M10

955154 R326-CEP-20

315 Buje

314 955143 R314-CEP-20

R312-CEP-20312

313

955141

955142 R313-CEP-20

310 955139 R310-CEP-20

311 955140 R311-CEP-20

Tuerca guía

Tornillo allen M8x20 mm

Tornillo guía

Tornillo principal

Prisionero M10x12 mm

309 955138 R309-CEP-20 Anillo “C” 38 mm

308 955137 R308-CEP-20

R306-CEP-20306

307

955135

955136 R307-CEP-20

Cepillo de piso 20" de 2250 W (3HP), Truper Código: 16293 Clave: CEP-20

Llave 17-19 mm221 955130 R221-CEP-20

302

No. ClaveCódigo Descripción
Balero de bolas 6201-2RZ

Flecha excéntrica

Tuerca especial

Barra de seguridad

Perilla

Extensión de mesa de trabajo

Rondana de presión 8 mm

Rondana plana Ø8

Tornillo hexagonal M8x35 mm

Prisionero M8x20 mm

Llave 10-12 mm

Llave 14-17 mm

203 955117 R203-CEP-20

R204-CEP-20

R206-CEP-20

R212-CEP-20

Buje especial

204 955118

206

207

208

209

210

211

212

213

214

219.1

219.2

955119

955122

955123

955124

955125

955126

955129

304 955133 R304-CEP-20

305

955132

955134

R213-CEP-20

R209-CEP-20

R302-CEP-20

R210-CEP-20

R211-CEP-20

R219.2-CEP-20

R305-CEP-20

Anillo “C” 35 mm

Columna

Columna

Balero de bolas 6202Z

Tornillo hexagonal M12x60 mm

Rondana plana Ø12

R207-CEP-20955120

R208-CEP-20955121

320 955149 R320-CEP-20

R318-CEP-20318

319

955147

955148 R319-CEP-20

316 955145 R316-CEP-20

317 955146 R317-CEP-20

Catarina

Cuña 5x16 mm

Cuña 4x12 mm

Anilo “C” 12 mm

Engrane

955144 R315-CEP-20

R214-CEP-20955127

955128 R219.1-CEP-20

301 955131 BaseR301-CEP-20

203

204

206

207

208

209

210

211

212

213

214

301

302
304

305

306
307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

324 326

209
207

203

204

206

210

304

313

311

313

313

311

306
307

319

321

322

306

307

319

321

322

323

329

328

327

330 331

332

D D



429 955188 R429-CEP-20 Tornillo allen M8x50 mm

423 Resorte

421 955181 R421-CEP-20

R419-CEP-20419

420

955179

955180 R420-CEP-20

417 955177 R417-CEP-20

418 955178 R418-CEP-20

Balero de bolas 6201 RZ

Tornillo pan M6x8 mm

Balero de bolas 6204 RZ

Anillo “C” 20 mm

Tercer eje

416 955176 R416-CEP-20 Sello de aceite 20x35x7

415 955175 R415-CEP-20

R413-CEP-20413

414

955173

955174 R414-CEP-20

Cepillo de piso 20" de 2250 W (3HP), Truper Código: 16293 Clave: CEP-20

Primer eje408 955168 R408-CEP-20

410

No. ClaveCódigo Descripción
Rondana plana Ø8

Asa de movimiento

Anillo “C” 21 mm

Tornillo pan M5x10 mm

Cubierta de columna

Cadena 08A-1x166

Cubierta caja de engranes

Tornillo allen M6x25 mm

Rueda dentana

Tornillo hexagonal M8x16 mm

Cadena

Perilla de bola

327 955155 R327-CEP-20

R328-CEP-20

R329-CEP-20

R402-CEP-20

Anillo sujetador

328 955156

329

330

331

332

333

401

402

403

405

406

407

955157

955160

955161

955162

955163

955164

955167

411 955171 R411-CEP-20

412

955170

955172

R403-CEP-20

R332-CEP-20

R410-CEP-20

R333-CEP-20

R401-CEP-20

R407-CEP-20

R412-CEP-20

Engrane

Cuña 5x10 mm

Segundo eje

Balero de bolas 6201 RZ

Engrane

Cuña 5x14 mm

R330-CEP-20955158

R331-CEP-20955159

428 955187 R428-CEP-20

R426-CEP-20426

427

955185

955186 R427-CEP-20

424 955183 R424-CEP-20

425 955184 R425-CEP-20

Empaque

Caja de transmisión

Engrane

Cuña 5x50 mm

Balín de acero Ø4

955182 R423-CEP-20

R405-CEP-20955165

955166 R406-CEP-20

409 Balero de bolas 6201-RZ955169 R409-CEP-20

327

401

402

403

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

423

424

425

426

427

428

429

2

3

514

2

2

3
327

321

322

409

413

418

411

E E



518 955209 R518-CEP-20 Cuña 5x25 mm

517.10 Caja de conexiones

517.11

517.8

517.9

517.6

517.7

Tornillo pan M5x12 mm

Rondana dentada Ø5

Capacitor uF

Conector

Tapa de capacitor

517.5 Tapa de capacitor

517.4

517.2

517.3

Cepillo de piso 20" de 2250 W (3HP), Truper Código: 16293 Clave: CEP-20

Buje512 955205 R512-CEP-20

514

No. ClaveCódigo Descripción

Clutch

Flecha

Empaque de hule Ø12

Tornillo allen M6x20 mm

Caja de motor

Cubierta

Tornillo allen M6x16 mm

Base de motor

Travesaño fijo

Eje soporte de motor

Tornillo hexagonal M10x70 mm

435 955193 R435-CEP-20

R436-CEP-20

R437-CEP-20

R504-CEP-20

Engrane

436 955194

437

441

442

501

502

503

504

506

508

509

955195

955198

955199

955200

955201

955202

955204

517 955208 R517-CEP-20

517.1

955207

R506-CEP-20

R501-CEP-20

R514-CEP-20

R502-CEP-20

R503-CEP-20

R509-CEP-20

Conector

Capacitor 20uF

Tornillo cabeza de gota M5x15 mm

Tapa de conexiones

Perno de ajuste

Motor

R441-CEP-20955196

R442-CEP-20955197

517.14

517.12

517.13 Ventilador

Juego de balero de bolas

Sujetador de cable

955203 R508-CEP-20

513 955206 Prisionero M6x8 mm

434 Perno 5x10 mm

433 955191 R433-CEP-20

R430-CEP-20430

431

955189

955190 R431-CEP-20 Rondana retén

Sello de aceite

Prisionero M13.2x11 mm

955192 R434-CEP-20

R513-CEP-20
430

431

433

434

435

436

437

441

442

517

517.1

517.3

430

517.4

517.5

517.6

517.17

517.8

517.9

521.10517.12

517.13

517.14

518

517.11

517.2

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

F F



549 955232 R549-CEP-20 Pedal

526 Rueda

525 955213 R525-CEP-20

R522-CEP-20522

523

955211

955212 R523-CEP-20

521 955210 R521-CEP-20

Tuerca de seguridad M8

Buje

Tornillo hexagonal M8x45 mm

Retenedor de cable 

955214 R526-CEP-20

Cepillo de piso 20" de 2250 W (3HP), Truper Código: 16293 Clave: CEP-20

Soporte de pedal544 955228 R544-CEP-20

547

No. ClaveCódigo Descripción

Tornillo hexagonal M8x65 mm

Pata ajustable

Anillo “C” Ø9

Eje

Tornillo hexagonal M8x50 mm

Tuerca hexagonal M10

Tornillo hexagonal M8x100 mm

Perno especial

Anillo “C” 35 mm

Balero 6202RZ

Rueda de la carretilla

Buje

527 955215 R527-CEP-20

R528-CEP-20

R529-CEP-20

R539-CEP-20

Rondana plana Ø12

528 955216

529

530

531

532

535

537

539

540

541

542

543

955217

955220

955221

955222

955223

955224

955227

548 955231 R548-CEP-20

955230

R540-CEP-20

R532-CEP-20

R547-CEP-20

R535-CEP-20

R537-CEP-20

R543-CEP-20

Tornillo hexagonal M10x55 mm

Soporte de carretilla

R530-CEP-20955218

R531-CEP-20955219

R541-CEP-20955225

955226 R542-CEP-20

546 Tuerca de seguridad M10955229 R546-CEP-20

321

522

523

525
526

527

528

529

530

531

532

535

537

539
540

541
542

543

544

546

547

548

549

540

529

530

521

541

540

523

521

503

502

45

501

508

504

512

506

513

G G


